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ATA DA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E
 MEDICINA VETERINÁRIA

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e cinco, às nove horas, no auditório, 
realizou se a Quarta Reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, sob a presidência do Diretor, EVERALDO ANASTÁCIO PEREIRA, com a 
presença dos seguintes Conselheiros: JUAN JOSÉ VERDÉSIO BENTANCURT, JOSÉ 
ALENCAR CARNEIRO DE FREITAS, ROSANA MARQUES SILVA, IARA GUIMARÃES 
ALTAFIN, ANA LÚCIA EDUARDO FARAH VALENTE, FRANCISCO ERNESTO MORENO 
BERNAL (suplente), CÍCERO LOPES DA SILVA, CARLOS ALBERTO DA SILVA 
OLIVEIRA, VÍTOR SALVADOR PICÃO GONÇALVES, SIMONE PERECMANIS, 
SEBASTIÃO ALBERTO DE OLIVEIRA (suplente) WENCESLAU J. GOEDERT, CONCEPTA 
M. MCMANUS PIMENTEL, JOSÉ AMÉRICO SOARES GARCIA, LUCAS RAMALHOS 
MACIEL (CAAGRO), CLÁUDIA COSTA SAENGER (suplente) e o servidor técnico-
administrativo JOÃO ALVES EVANGELISTA. Aberta a sessão, o Presidente informou sobre 
o rateio dos recursos da matriz entre as Áreas. O Conselheiro Lucas informou sobre a 
realização do 1º Fórum Nacional dos Engenheiros Agrônomos que será realizado nos dias 
dezenove e vinte do corrente mês, na cidade do Rio de Janeiro. Falou ainda sobre o 
Encontro Preparatório do Estágio de Vivência que irá ocorrer no dia onze de maio e sobre a 
chegada da Marcha Nacional dos Sem Terra pela Reforma Agrária. Em seguida, foi lida e 
aprovada com um voto contra e uma abstenção, a ata da reunião anterior. Na seqüência, foi 
criada uma comissão composta pelos professores Everaldo Anastácio Pereira, Simone 
Perecmanis e o discente Pedro Ivo de Albuquerque, para sistematizar a reestruturação do 
espaço físico da Faculdade. A Conselheira Simone relatou parecer favorável à outorga do 
título de “Dr. Honoris Causa” ao Professor Peter Hãrbele, sendo aprovado por unanimidade. 
Posteriormente, o Conselheiro Juan relatou parecer favorável ao Projeto de Extensão sob o 
título “Editoração de Mídia Ilustrada em Microbiologia Veterinária”, que foi aprovado por 
unanimidade. Continuando, informou aos Conselheiros presentes, sobre a necessidade de 
se reunificar todas as atividades de extensão para o exercício de 2005, visando encaminhar 
um relatório ao Decanato de Extensão. O Conselheiro Lucas apresentou a criação dos 
Programas de Residências Agrárias e do Estágio de Vivência. O Presidente solicitou 
referendo para o encaminhamento do Plano de Concurso na Área de Medicina Veterinária, 
especialidade Clínica Cirúrgica de Grandes Animais, o qual foi aprovado com um voto 
contrário da representante discente do Centro Acadêmico de Medicina Veterinária, Cláudia 
Costa Saenger. Sendo doze horas e nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por 
encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa 
Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e pelo Presidente do Conselho da Faculdade 
de Agronomia e Medicina Veterinária.


